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ÎNDRUMĂRI PENTRU REALIZAREA NOTIFICĂRII 



Indicaţii pentru punctaj  
– La fiecare exerciţiu se poate obţine cel mult un punct. 

– Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţiile pentru punctaj, elevul 

primeşte 0 puncte. 

– Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în 

Indicaţii. 
Nr

ex  
Soluția Punctaj 

 ● stilului beletristic/artistic Răspuns corect – 

1 punct 

2 ● Astfel de informații sunt scrise în stil științific. 

● Este o informație dintr-un dicționar. 

● Este dată explicația cuvântului pasarelă. 

3 răspunsuri corecte –  

1 punct 

2 răspunsuri corecte – 

0,5 puncte 

3
 

 într-

un 
într-o 

dintr-

un 
dintr-o 

Noi vom pleca la mare ____ zi. ○ ● ○ ○ 

Păsărica zboară  _____ parte în 

alta. 
○ ○ ○ ● 

___________  mușuroi au ieșit 

multe furnici. 
○ ○ ● ○ 

___________  penar am avut 

multe pixuri. 
● ○ ○ ○ 

Răspuns corect – 

1 punct  

4  Învățătoarea și profesoara mea m-au / m-a învățat scrierea corectă. 

                                                     ●      ○ 

Răspuns corect – 

1 punct  

5  Nu-mi  (nu îmi) mai vorbi despre test că m-am decepționat. 

 

Se acceptă și forma din paranteză 

4 răspunsuri corecte –  

1 punct 

3 răspunsuri corecte – 

0,5 puncte 

6  Andrei mi-a zis că vrea să plece la mare de joi seara. 

               ○          ○         ● 

Răspuns corect – 

1 punct 

7  ● ochișori 

● omenos 

2 răspunsuri corecte – 

1 punct 

1 răspuns correct –  

0,5 puncte 

8  ● populare Răspuns corect – 

1 punct 

9  ● Cuvântul real conține vocale în hiat. 

● În cuvântul aripioară apare un triftong. 

● Grupul de sunete oa, din cuvântul broasă  este diftong. 

3 răspunsuri corecte – 

1 punct 

2 răspunsuri corecte –  

0,5 puncte 

0 ● paronime Răspuns corect – 

1 punct – 

1  
 prezent 

perfectul 

compus 
viitor 

condițional-

optativ 

(prezent) 

am mers ○ ● ○ ○ 

voi merge ○ ○ ● ○ 

 mergem ● ○ ○ ○ 

aș merge ○ ○ ○ ● 
 

Răspuns corect – 

1 punct 

2  ● Caietele elevilor sunt ordonate. Răspuns corect – 

1 punct  



3  a) Am venit ca să îți cer ajutor. – subordonată circumstanțială 

de scop (circumstanțială de scop, finală) 

b) Noi învățăm și vom ști. – principală  
c) Privesc razele de soare ce se prevăd printre nori – 

subordonată atributivă (atributivă) 

 
Se acceptă și oricare răspuns din paranteză 

3 răspunsuri corecte –  

1 punct 

 

2 răspunsuri corecte – 

0,5 puncte 

 

4  po-e-zi-oa-ră  

a-u-de  

pă-lă-ri-e 

sur-să  

a-tle-tism 

5 răspunsuri complete – 

1 punct  

 

4 răspunsuri complete – 

0,5 puncte 

5  ● încrucișată Răspuns corect – 

1 punct 

6  ● seara Răspuns corect – 

1 punct 

7  ● epitet Răspuns corect – 

1 punct 

8  ● Tigva fandosită, Jovan Sterija Popović 

● O scrisoare pierdută, Ion Luca Caragiale 

2 răspunsuri corecte –  

1 punct 

 

1 răspuns corect –  

0,5 puncte 

9  ● narațiune, dialog; Răspuns corect – 

1 punct  

● strofa; 

● rima; 

● măsura; 

● versul. 

4 răspunsuri corecte –  

1 punct 

 

3 răspunsuri corecte – 

0,5 puncte 

 

 

1. Nu se ia în considerare răspunsul care este scris doar cu creionul. 

2. Nu se ia în considerare răspunsul corectat sau şters.  

3. Nu se ia în considerare răspunsul în care sunt folosite prescurtările (abrevierile), decât în 

cazul în care în exerciţii se verifică scrierea corectă a abrevierilor.  

4. Se acceptă în exercițiile de tip deschis răspunsul scris cu litere inițiale mari, sau mici, în 

afară de exercițiile în care se verifică regulile de ortografie în care se cere să întrebuințeze 

corect literele mari și mici. 

5. Se acceptă răspunsul scris cu litere de tipar, sau cu litere de mână, doar dacă în exerciţiu se 

cere ca răspunsul să fie scris cu un anumit fel de litere. 

6. Se acceptă răspunsul care este marcat clar, chiar şi dacă este dat în alt mod decât cel 

prevăzut (de exemplu, cuvântul, sau textul a fost înconjurat, iar răspunsul trebuia să fie 

subliniat; litera din faţa răspunsului a fost bifată, sau tăiată, dar trebuia să fie înconjurată). 

7. În exercițiile în care sunt oferite răspunsurile, elevul va primi 0 puncte încât pe lângă 

răspunsul corect a însemnat și alt răspuns care este incorect. 


